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::  ییگگددااووننااخخ  مماانن  وو  مماانن

یضایر مهد  ::  ییللییصصححتت  ههییااپپ

موس هلحرم ماگ عماج نومزآ::  ننووممززآآ  ننااووننعع

::  ننووممززآآ  ننااممزز

1401/09/24ییررااززگگرربب  خخییررااتت

؟تسا مادک هلابند مجنپ و تسیب هٔلمج .تسا ۳۶ مهدزای هٔلمج و ۱۹ متفه هٔلمج یباسح هٔلابند کی رد11

1۵۳-2۷۳-3۵۲-4۷۲-

؟تسا مادک  رادقم ،دشاب مود هٔیحان رد  هٔیواز هب لباقم نامک یاهتنا و  رگا22

1234

؟تسا مادک  لصاح33

1234

؟تسا مادک هلابند نیا مهد هلمج ،دشاب ۱۱ و ۳ بیترتهب یباسح هلابند کی مجنپ و لوا هلمج رگا44

1۱۲2۲۲3۳۲4۴۲

؟تسا مادک  ترابع لصاح55

هدشن فیرعت4رفص123

؟تسا حیحص یتاثلثم یهریاد یور  هاوخلد یهیواز یتاثلثم یاهتبسن دروم رد هنیزگ مادک66

12

34

؟تسا مادک  ترابع لصاح77

1234

؟دراد وضع دنچ  یهعومجم ،ریز لکش هب هجوت اب88

1۱2۳3۲4۵
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؟تسا مادک هلابند نیا موس یهلمج .میاهدرک جرد یسدنه یهطساو هس ،۴۲۳ و ۴ ددع ود نیب99

1۶۳2۵۴3۴۵4۳۶

؟تسا مادک  ریز لکش رد1100

12۵34

؟تسا مادک ،هجرد هب یجراخ زاسمین ود نیب یهیواز نیرتکچوک ، یهیواز اب ثلثم کی رد1111

1۱۲234۲۴

.مینکیم دراو ثلثم رتو رب ار  دومع  زا .مینکیم مسر ار  زاسمین  هٔیوازلامئاق ثلثم رد1122
؟تسا نیقاسلایواستم اًمازلا ریز یاهثلثم زا کیمادک

1234

تحاسم ، و  رگا .دنکیم عطق  یهطقن رد ار  علض  سأر زاسمین ، یهیوازلامئاق ثلثم رد1133
؟تسا مادک هدروخروشاه تمسق

1۴۲2۶۱3۲۱4۸۲

؟دنزاسیم یاهیواز هچ مه اب  و  یلخاد یایاوز یاهزاسمین . میراد  ثلثم کی رد1144

1234

؟تسا تسرد اًعطق هرازگ مادک یعلضراهچ نیا دروم رد ، :میراد DCBA یعلضراهچ رد1155

.تسا  زاسمین DB رطق2.تسا DB فصنمدومع یور CA رطق1

.دنربارب DB و CA یاهرطق4.تسا CA فصنم دومع یور DB رطق3

؟دشاب هلصاف کی هب علض هس ره زا هک دراد دوجو ثلثم کی لخاد هطقن دنچ1166

1۱2۳

.دراد یگتسب ثلثم عون هب4رفص3
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؟تسا تسرد هنیزگ مادک1177

.درک مسر ناوتیم یزول ود ،یزول رطق ود لوط ندوب اراد اب1

.درک مسر ناوتیم لیطتسم کی طقف ،نآ رطق کی و لیطتسم علض کی هٔزادنا ندوب اراد اب2

.درک مسر ناوتیم عبرم رامشیب ،عبرم رطق لوط ندوب اراد اب3

.درک مسر ناوتیم علاضلاایزاوتم ود ،علاضلاایزاوتم رطق ود لوط ندوب اراد اب4

؟تسا مادک  لوط .دراد رارق  یهیواز زاسمین یور  یهطقن ،لباقم لکش رد1188

1۵2۲3۳4۴

؟درک مسر ناوتیم ۸ رطق و ۳ علض لوطهب یزول دنچ1199

2۲3۳4۴رفص1

.دنمانیم ....... ار دودحم تادهاشم ساسا رب یلک یریگهجیتن شور2200

ضقن لاثم4یجاتنتسا للادتسا3فلخ ناهرب2ییارقتسا للادتسا1

فرظ هت رد عیام زا یشان راشف میاهتخیر ،دشابیم  نآ یلاگچ هک بآ رتمیتناس ۰۴ عافترا ات یفرظ لخاد رد2211

)( ؟تسا لاکساپ دنچ

1۰۰۴2۰۰۰۲3۰۰۰۴4۰۰۲

مرگ دنچ بآ یور .تسا هدش هتخیر بآ رتمیتناس ۰۱ عافترا ات نآ رد و تسا  یاهناوتسا فرظ کی عطقم حطس2222

؟دوش لاکساپ ۰۰۰۲ ربارب هناوتسا فک رد عیام ود نیا زا لصاح راشف ات میزیرب  یلاگچ اب نغور

) و (

1۰۰۱2۰۲۱3۰۰۲4۰۴۲

ضرف داعبا هب یلیطتسم ار یو یاهشفک زا کیره رگا .تسا هداتسیا نیمز یور  مرج هب یصخش2233

 ؟دنکیم دراو نیمز حطس هب یراشف هچ صخش نیا ،مییامن

1234
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یلاگچ ،دشاب  اهعیام زا یکی یلاگچ رگا .دنتسه لداعت رد یلکش  هٔلول رد یندشنطولخم عیام ود ،لکش قباطم2244

؟دشاب دناوتیم  بعکم رتمیتناس رب مرگ دنچ رگید عیام

1۱2۸/۰3۵/۰4۶/۱

مادک عیام یلاگچ هب  عیام یلاگچ تبسن .میاهتخیر لکش  هٔلول رد ،لکش قباطم ار یندشنطولخم عیام ود2255

؟تسا

1۴/۰2۶/۰34۵/۲

دنچ هچایرد بآ یلاگچ ،دشاب aPk۲۲۱ قمع نیا رد راشف رگا .دنکیم انش یاهچایرد بآ حطس زا یرتم ۲ قمع رد یرگانش2266
)( ؟تسا بعکم رتم رب مرگولیک

1۰۰۰۱2۰۳۰۱3۰۵۰۱4۰۰۱۱

؟دهدیم ناشن یتسردهب پچ هب تسار زا بیترتهب ار »هشیش و خی ،مینیمولآ« یاهدماج عون ،ریز یاههنیزگ زا کیمادک2277

نیرولب دماج - نیرولب دماج - لکشیب دماج2نیرولب دماج - لکشیب دماج - نیرولب دماج1

لکشیب دماج - نیرولب دماج - لکشیب دماج4لکشیب دماج - نیرولب دماج - نیرولب دماج3

یقفا حطس یور فلتخم هوجو یور ار بعکم و دشاب ۳ و ۱،۲ تبسن هب c و a ، b داعبا رگا ،ریز لکش لیطتسم بعکم رد2288
؟تسا راشف نیرتمک ربارب دنچ ،دنکیم دراو حطس هب هک یراشف نیرتشیب ،میهد رارق
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رارق یقفا حطس یور شیاههجو زا یکی فرط زا  یلاگچ و  داعبا هب یرپوت یزلف بعکم2299

 ؟تسا لاکساپ دنچ دنک دراو حطس رب دناوتیم بعکم هک یراشف نیرتشیب .دریگیم

1234

؟تسا هویج رتمیتناس دنچ ،راشف نیا .تسا  اوه راشف ،ایرد حطس زا یرتم ۰۰۰۳ دودح عافترا رد3300

) و  هویج یلاگچ(

1۰۶2۵۵3۰۵4۵۴

یورین زا رتشیب ....... یاهلوکلوم نیب یبسچمه یورین اریزمیراد ....... ب فرظ رد و ....... فلا فرظ رد لباقم لکش رد3311

.تسا ....... یاهلوکلوم نیب یبسچرگد

بآ و هویج - هویج - هویج - بآ2بآ و هشیش - بآ - هویج - بآ1

هشیش و هویج - هویج - بآ - هویج4هشیش و بآ - بآ - بآ - هویج3

یورین امد شیازفا اب .دنوشیم جراخ ناکچهرطق هٔناهد زا توافتم یامد ود اب نغور یاههرطق ریز لکش شیامزآ قباطم3322
.تسا رتنییاپ نغور یامد ....... لکش رد و دباییم ....... عیام یاهلوکلوم یبسچمه

فلا ،شیازفا4ب ،شهاک3ب ،شیازفا2فلا ،شهاک1
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g = ١٠

N

kg

55



مه اب ار اهعیام نورد رد هداد ناشن طاقن رد راشف رگا .دنراد رارق یندشن طولخم عیام ود ،هلول نورد رد ،ورهبور لکش رد3333
؟تسا تسرد هطبار مادک ،مینک هسیاقم

 و 4 و 3 و 2 و 1

؟تسا رتمیتناس دنچ  بآ عافترا ،لکش هب هجوت اب .تسا هویج و بآ یوتحم ،هدش مسر لکش  هٔلول3344

1۸/۶2۲/۷3۸/۷4۴/۸

هویج یلاگچ رگا .میزیریم بآ مرگ ۶۳۱ و هویج مرگ ۶۳۱ ،تسا  نآ یهدعاق تحاسم هک یاهناوتسا یهلول کی رد3355

؟تسا لاکساپ دنچ هلول هت رد راشف ،دشاب  و  بیترتهب بآ یلاگچ و

12۰۰۴۴۵34۰۰۸۸۰۱

؟تسا توافتم رگید رصنع هس اب رصنع مادک یکیزیف تلاح ، یامد رد3366

مینامرژ4مینیمولآ3درگوگ2مرب1

؟دنراد یاج یبوانت لودج یاههرود مادک رد بیترتهب بیجن زاگ نیمود و هطساو رصنع نیتسخن ،ییایلق زلف نیمود3377
).دیناوخب پچ هب تسار زا ار اهددع(

1۲، ۳، ۳2۲، ۴، ۳3۳، ۳، ۲4۳، ۴، ۲

؟تسا  متا تیفرظ یهیلا ینورتکلا شیارآ اب هباشم ،رصنع مادک متا رخآ یهیلا ینورتکلا شیارآ3388
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؟دنامادک پچ هب تسار زا بیترتهب  .دراد قلعت مویناروا رصنع هب ،یاهرود لودج ۲۹ یهرامش یهناخ3399

یمتا مرج - 4نیگنایم یمتا مرج - 3یمتا مرج - 2نیگنایم یمتا مرج - 1

؟تسا مادک ،دریذپیم نورتکلا  اب یاهیلاریز ،نآ ینورتکلا شیارآ رد هک یرصنع نیلوا یمتا ددع4400

1۹۱2۱۲3۴۲4۱۳

؟دریگب رارق دیاب هنیزگ مادک تاعلاطا ،پچ هب تسار زا بیترتهب »ت ات فلا« دراوم یاج هب ریز لودج هب هجوت اب4411

1d - ۳ - ۶ - 2یعرف یموتناوک ددعf - ۳ - ۶ - یلصا یموتناوک ددع

3d - ۲ - ۲ - 4یلصا یموتناوک ددعf - ۲ - ۲ - یعرف یموتناوک ددع

؟تسا ربارب رگیدکی اب اهنوتورپ و اهنورتون فلاتخا هنوگ ود مادک رد4422

 )ت )ج )ب )فلا

ت - ب4ت - فلا3پ - ب2ب - فلا1

؟تسا یلصا رصنع کی ،رصنع مادک ،یبوانت لودج رد اهنآ تیعقوم اب اهرصنع یمتا ددع طابترا هب هجوت اب4433

1234

؟دوشیم صخشم ریز ددع مادک طسوت متا کی ییایمیش صاوخ4444

یمرج ددع2اهنورتون دادعت1

رخآ یهیلا یاهنورتکلا دادعت4یمتا ددع3

؟دنامادک یبوانت لودج رد رصنع نیا بوانت و هورگ .دشابیم  یرصنع هیلاریز نیرخآ4455

۳ بوانت و ۳۱ هورگ۴4 بوانت و ۳۱ هورگ۴3 بوانت و ۶۱ هورگ۳2 بوانت و ۶۱ هورگ1

.تسا ......... رصنع کی  ینورتکلا شیارآ و .......... زلف کی  ینورتکلا شیارآ4466

هطساو - یکاخ ییایلق2یلصا - یکاخ ییایلق1

یلصا مشش هورگ زا یرصنع - ییایلق4هطساو - ییایلق3

b و a
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ود یاراد کی ره هیلا ریز ......... اهنآ نایم زا هک تسا هدش لاغشا یژرنا یهیلا ریز ....... و هیلا ............  متا رد4477
.تسا نورتکلا شش یاراد کی ره هیلا ریز ......... و نورتکلا

1۵-۰۱-۶-۲2۴-۸-۵-۳3۴-۸-۵-۲4۵-۰۱-۶-۳

؟تسا تسرد  رصنع دروم رد بلطم مادک4488

.تسا نورتکلا کی یاراد نآ یهدش لاغشا یهیلا ریز نیرخآ1

.تسا ۶۱ هورگ هب قلعتم رصنع2

.دوشیم s یهیلا ریز دراو نآ نورتکلا نیرخآ3

.دسریم دوخ لبقام بیجن زاگ شیارآ هب نآ نویتاک4

ینورتکلا ود یهیلا ریز ...........و )هیلا ریز( یعرف یهیلا ..........و ینورتکلا یلصا یهیلا .............  ینورتکلا شیارآ رد4499
.دراد دوجو رپ لاًماک یلصا یهیلا ........... و

1۳-۸-۳-۴2۴-۷-۴-۴3۸-۴-۳-۳4۴-۸-۴-۳

؟تسا مادک نآ یمتا ددع .دراد رارق یبوانت لودج مود هورگ و مراهچ یهرود رد یرصنع5500

1۲۱2۲۳3۰۲4۹۱

Ge٣٢

X٢۴

As٣٣

88


